

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta : Václav VOTÝPKA

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Václava POKORNÁ

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení bakalářské práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevyhovující
Splnění rozsahu zadání	x			
Odborná úroveň práce		x		
Aplikovatelnost v praxi	x			
Využití studií získaných znalostí	x			
Iniciativa při řešení problémů		x		
Koncepčnost v přístupu k řešení		x		
Formální uspořádání a úprava	x			
Posouzení podobnosti *)	5%			

*) v případě určitého procenta podobnosti (nad 5%) se vyjádří k podobnosti vedoucí diplomové práce ve slovním hodnocení DP.

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Hodnocení BP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o odborný posudek.*

Navrhovaná výsledná klasifikace: (*nehodící se škrtněte*)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------	------------------------	------------------	----------------------

V Plzni dne : 22.7.2014


Podpis

Pana Václava Votýpku, coby autora bakalářské práce s názvem : *Charakteristika TPV v kusové výrobě a její zavedení v malém podniku*, ze svého pohledu vedoucí práce hodnotím jako velmi aktivního studenta. Od zahájení vypracování uvedené kvalifikační práce docházel na smluvené konzultace, přinášel své návrhy a podněty se snahou pochopit podstatné souvislosti, především v oblasti plánování kusové výroby. Jako příklad byla vybrána halová laboratoř KTO (dnes pracoviště RTI), kde se podobnou charakteristikou výroby potýkají a v duchu plánování zakázek hledají cesty, jak tento proces zefektivnit. Přestože uvedené pracoviště má do určité míry zvláštní specifika, dané vysokoškolským prostředím, tak podobnost řešení kapacity strojů v závislosti na obsluze. To vše s podmínkou dodržení dohodnutého termínu zhotovení zakázkové práce se zadanou firmou, či získání výsledku plánovaného experimentu, zde platí tak jako v praxi.

Studentu panu Václavu Votýpkovi přeji úspěšné zvládnutí obhajoby a mnoho štěstí v dalším studiu. V případě, že se tak rozhodne

22.7.2014, Plzeň

V. Pokorná